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1. Bir trende 47 erkek , 36 bayan ve 13

cocuk yolcu vardr. Trende toplam kac
yoleu vardir?
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2. Slnlflmlzdc 13 kiz &grenci, kizlardan 4

fozlo erkek &grenci var. Slnlflmlzdc toplam

kac 8grenci vardir?
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3. Sema 26 elma , babasi ise Sema'dan 15

tane fozlo elma

toplams. Ikisi toplam kac

5. Kutuda 34 tane mavi , mavilerden 18

tane fazlo kirmizi boncuk var. Kutuda
toplam kac boncuk var?
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6. Bir koylinin aglinda 26 tane kegi ,
kecilerden 39 tane fazla koyun var. Agilda

kac tane hayvan vardir ?
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7. Bir ylda Can 32 , Ela 29 , Gl 36

itone elma toplamis? tane kitap okumus. Uc arkadas toplam kag >
i - ~ kitap okumustur ? 2
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54. Hilya kiimesten diin 19 yumurta almis. \ S/ 2
= Bugiin ise dinden 6 tane fazla yumurta | 8. Ben 12 yasindaym. Annem benden 26 ~
idldlglnd gore iki ginde toplam kac tane | yas blyiktir. Ninem ise annemden 28 ga§§
> Humurta almistir ? biiytikttir. Ninem ka¢ yasindadir? 2
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